
Результати опитування роботодавців щодо співпраці у сфері підготовки 

фахівців-екологів (результати за 2021-2022 н.р.) 

В опитуванні взяли участь 15 роботодавців. Опитування проводилося за 

допомогою Google-форм.   

89% респондентів вказали місце розташування 

підприємства/організації/установи – Полтавська область; 6% - Одеська область; 

5% - Київська область.  

78% респондентів зазначили, що у них працюють фахівці у галузі охорони 

навколишнього середовища, 41% вказали, що у них працюють випускники 

ПДАУ. Дуже високо оцінили якість підготовки фахівця даної спеціальності 74% 

респондентів; 26% роботодавців оцінили її як достатню.  38% респондентів 

вказав, що потрібне було додаткове навчання фахівця. У даному контексті 

вказано, що в основному додаткове навчання передбачало набуття специфічних 

навичок щодо діяльності певного підприємства/установи.  

64% респондентів вказали, що випускнику для адаптації до виробничих 

умов необхідно 6 місяців, 20% - 3 місяці; 10% - 1 рік; 6% - 1 місяць.   

58% респондентів готові приймати здобувачів вищої освіти для 

проходження виробничої практики, 22% - готові до співпраці за дуальною 

системою. Також 78% з респондентів указали готовність до співпраці з мою 

удосконалення ОПП Екологія  та ОП Агроекологія. 25% респондентів відмітили 

що готові надати можливість для стажування викладачів.  

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №12 від 24.12.2021 року.  


